
MR-vergadering 
Woensdag 13 maart 2024 
19:00 – 21:00 uur 

 
Notulen 

Aanwezig: Suzanna, Jennifer, Romee, Linda, Leonie, Annemiek (GMR) en Dajana 
Afwezig: Jeffrey (ziek) 

Berichtgeving problemen Opspoor  
Opspoor heeft geconstateerd dat zij een groot financieel tekort heeft omdat bepaalde gelden 
verkeerd zijn uitgegeven. Er is een tekort van 4,9 miljoen ontstaan Er is kort 
gecommuniceerd met scholen maar dit biedt niet veel informatie. Het feest voor de 
medewerkers van Opspoor (gepland voor 15/3) is afgelast. Linda heeft een 
directeurenbijeenkomst bijgewoond, daar heeft zij niet heel veel meer informatie gekregen. 
Het probleem had al eerder in zicht moeten zijn, want uit het jaarverslag van 2022 bleek al 
dat er teveel geld is uitgegeven. Er is een crisismanager financiën aangesteld. Hij geeft aan 
te gaan onderzoeken waar het geld naartoe is gegaan. Salarissen kunnen betaald blijven 
worden, maar verder wordt op alles bezuinigd. Er kunnen geen nieuwe materialen 
aangeschaft worden. Mochten er nieuwe materialen nodig zijn, zoals een digibord, dan zal er 
gekeken moeten worden of die beschikbaar is op een andere school. Daarnaast worden er 
voorlopig geen nieuwe mensen aangenomen. Als er een vacature vrij komt dan moet er 
gekeken worden of er op een andere school iemand beschikbaar is. Er zijn scholen die 
teveel hebben uitgegeven en in de pas hebben gelopen.  

Hoe zit het met ondersteunend personeel? 
Er komt een nieuw vervangingsbeleid, waarbij geen externen mogen worden ingezet. Dit 
betekent ook dat bijvoorbeeld vakken zoals muziek kunnen komen te vervallen. Dat kan ook 
betekenen dat het ondersteunende personeel zoals de pm’ers wellicht ontslagen zullen 
worden.  

De komende week gaat Opspoor kijken waar het geld naartoe is gegaan en welke scholen in 
de pas hebben gelopen. Voor ons is het de komende tijd afwachten, op dit moment komen 
we €10.000,- tekort. Mocht dit probleem blijven dan wordt er gezocht naar oplossingen 
waarbij in principe alle functies behouden kunnen worden.  

Er komt vanuit het bestuur een communicatieplan over hoe ze ouders gaan informeren over 
het probleem. 

Vanuit (G)MR 
Wat doet de GMR en wat zijn hun verantwoordelijkheden? 
Annemieke Roor schuift aan vanuit de GMR. Dit is voor het eerst in 5 jaar dat ze een bezoek 
brengt aan onze school. Bij onduidelijkheden kunnen we Rudo of Annemiek een e-mail 
sturen. Als wij vragen hebben als MR, waarop Linda bijvoorbeeld geen antwoord heeft, 
kunnen we onze vragen inbrengen bij de GMR. Op dit moment zijn er 6 leden binnen de 
GMR. Ieder lid is het aanspreekpunt voor een aantal scholen. Iedereen kan de GMR-
vergaderingen bijwonen. Er is altijd eerst een besloten deel, maar daarna kan iedereen 
aansluiten. Belangrijk om vragen te blijven stellen, want we hebben als MR 
instemmingsrecht. Elke twee weken wordt Annemiek van de GMR bijgepraat door Chris en 
zij speelt dit door naar haar clusterscholen.  
Annemiek licht nog iets meer toe over de verdwenen miljoenen. Het probleem zit in de 
lumpsengelden. Scholen hebben mensen aangenomen op npo-middelen. Dat is bijzonder 
want dit mag eigenlijk niet. De inspectie is inmiddels betrokken en kijkt mee. Het bestuur is 



van mening dat het tekort binnen een jaar of anderhalf jaar opgelost is. Een positief punt is 
dat er ondertussen al ongeveer 7 á 8 ton terug is gehaald. De GMR was ook niet eerder al 
op de hoogte van het probleem. Ze vragen elke drie maanden een rapportage op, maar ze 
hebben de derde rapportage niet ontvangen. Hier worden dan veel excuses voor gegeven. 
Als die rapportage er wel was, was het probleem misschien wel gesignaleerd. Volgende 
week heeft de GMR een extra vergadering, anders zouden zou elkaar pas in mei spreken.  
 
Kosten kamp (tekort uit kas school, anders bedrag verhogen) 
Heino Summercamp was helemaal top. Alleen bleek bij ontvangst van de factuur dat er een 
tekort is van 318 euro omdat ook voor begeleiders betaald moeten worden. De MR heeft 
nagedacht over opties om dit te kunnen betalen:: 

- Geld van het groep 8 feest gebruiken voor die extra kosten 
- Begeleiders zelf laten betalen 
- Oudercommissie vragen voor een buffer 
- Ouders 145 euro laten betalen per kind 

 
Op basisschool Kawama hebben ze een mooi beleid. Ieder schooljaar vanaf groep 1 wordt 
er 5 euro aan de kant gezet, zodat er al wat geld per beschikbaar is als de kinderen 
uiteindelijk in groep 8 op kamp gaan. Er wordt besloten het kampgeld te verhogen én ouders 
voor wie dit teveel is actief te wijzen op mogelijke ondersteuning vanuit school. 
 
De MR stemt in met de verhoging van het tarief, maar doet dit alleen voor dit jaar gezien het 
lage aantal deelnemers. Omdat onze school een relatief hoge prijs vraagt voor kamp vraagt 
de MR aan school om voor de start van de organisatie voor het volgende schoolkamp te 
vragen aan andere scholen hoe zij kamp regelen zodat er wellicht inspiratie is om de kosten 
lager te houden. 
 
Toetsuitslagen 
Volgende keer Mieke uitnodigen voor de MR vergadering i.v.m. resultaten M-toetsen en DST 
 
Uitbreiding 
Stand van zaken uitbreiding > nog geen nieuws  
 
Website  
Website KC Willem Eggert > onze notulen updaten en de data van onze vergaderingen 
staan er niet op. Dit zichtbaar maken. Website moet een update krijgen, aan Jeffrey vragen. 
 
Overlast sluiting A7  
De MR bespreekt of het verstandig is de schooltijden aan te passen. Naar verwachting zal 
dat alleen maar meer gedoe veroorzaken. Verwachting is dat kinderen vaker te laat kunnen 
komen en dat meer ouders lopend of op de fiets naar school zullen komen. 
 
Formatie 2024/2025 (zie ‘Speeltuin’) > wordt vrijdag 15/3 tijdens de studiedag met het team 
besproken 

• Formatievoorstel 
• Werkdrukmiddelen 
• NPO-middelen > afwachten 

 
Tot slot wordt nog even aandacht besteed aan de verbinding binnen het team. 


